

威海交通运输长期规划出炉

省综合交通网中长期发展规划为威海交通带来新机遇

本报记者 王帅

12月4日,全省加快推进综合交通建设工作会议召开。会议上,《关于促进综合交通运输体系发展的指导意见》和《关于进一步加快民航业发展的意见》、《山东省综合交通网中长期发展规划(2014—2030)》(以下简称《规划》)公布实施。《规划》涵盖铁路、公路、水路、民航、管道五种运输方式,是山东省第一部综合交通规划。

2013年4月起,威海市发改委抓住机遇,开展资料收集、课题调研、意见征求等工作,并密切跟踪,将威海人民关心的一批重大事项全部纳入省规划。《规划》有效改善了威海长期以来位于交通末梢的不利局面,解决了威海交通发展中存在的层次不高、结构不优、总量不足、衔接不畅的矛盾和问题。

威海交通基础设施初步确立了较为科学、合理的主框架,实现了划时代飞越,为威海交通发展打开新空间。

铁路——高等级覆盖

·威海到北京将只用3小时

威海将争取德州——龙口——烟台铁路向东延伸到威海,通过北部德——龙——烟——威高速铁路,打通北上京津方向的大通道。

·威海到济南将只用2小时

通过中部潍坊——莱西城际、济青高铁,将打通西向济南方向的大通道。

·威海到上海只用5小时

通过南部青岛——日照——连云港高速铁路,将打通南下沪宁方向的大通道。

·乳山也将通动车

威海将争取荣成——石岛——文登——乳山——青岛城际铁路列入省规划获批,“积极推动前期工作,争取早日启动建设”纳入省工作目标,该铁路与青荣城际铁路将形成环线运行,实现威海城际铁路“县县通”,威海由铁路不发达地区一跃成为先进地区。

·桃威铁路将改扩建

威海争取桃威铁路改扩建工程列入上级规划,为铁路发展留下充足空间。·轻轨、有轨电车不是梦

威海将城市轨道交通、BRT等现代化城市交通体系争取纳入上级规划,为威海下一步发展轻轨、有轨电车等现代化城市交通体系提供了规划依据。



公路——高层次互通

·荣乌高速荣成至文登段“十二五”期间建成通车

·文登至莱阳高速公路“十三五”建成,使荣成一文登—莱阳—潍坊高速公路贯通

·荣乌高速威海绕城线纳入规划,计划“十四五”期间建设,实现荣乌高速威海境内贯通

·国道G206和G228等公路改扩建项目纳入省规划,为文三线文登段、环海路改建奠定基础



港口——深层次转型

·威海港

功能定位为地区性重要港口,胶东半岛与辽东半岛海峡客滚动力和中韩海陆联运的重要口岸,环渤海地区的集装箱喂给港。

·改造威海港老港区,建设邮轮停靠港;整合威海港和国际客运中心,建设威海港客运枢纽·加快新港区和张家埠港区及综合物流园区建设,完善港口集疏系统的建设重点。



民航——长链条升级

·威海机场

定位为中小型国际中转机场,重点打造贯穿南北重要城市航线经停站和中日韩空中交通中转站。

·将“十三五”威海机场改扩建项目纳入省规划,实施停机坪建设,航空公司基地、空港物流中心等建设。

·将“十四五”前后适时迁建威海机场纳入省规划,为威海机场打开远景发展空间。

·依托产业比较优势,打造产业链,培植威海拓展纤维建成国内最大国际先进的航空碳纤维材料生产基地,培育具有威海产业特色的航空产业园区。



燃气——多源头保障

·争取威海(南海)LNG项目纳入上级规划,开辟威海具有自主保障能力的气源,形成强有力的调峰储备能力。

·争取烟台至威海天然气长输管线项目纳入省规划,实现天然气供应能力多元化。服务于中石油泰青成长输管线及地方配套设施建设,开辟天然气供应新渠道。

相关链接

根据规划,到2030年,“三横四纵”综合运输通道全面建成。“四纵”是青烟威日通道、滨临通道、京沪通道、京九通道,“三横”是济青通道、荷兖日通道和德龙烟威通道。

山东还将构建双核辐射城际交通网,形成以济南为核心的“一环六射”和以青岛为中心的“环V形”城际交通网。到2030年,济南和青岛之间要实现1小时到达,济南、青岛与周边的设区市形成1小时交通圈,济南2小时可以通达省内所有设区市,2个半小时左右通达周边的省会城市。各设区市和它所辖县市区也基本实现1小时交通圈,所有县市区、港口、机场等规划节点30分钟可以进入高速公路网。

工程造价需多少 将有参考标准

威海将建工程造价数据库,明年执行

本报12月15日讯(记者 王帅) 工程的建造价格到底多少,有了参考标准。15日,记者获悉,威海将建立工程造价指标数据库,以更好为建设工程投资决策与投资控制提供造价经济指标和材料消耗量指标参考信息。

此次数据信息的主要内容是对审查定案的所有工程项目的造价数据进行分析测算,包括工程造价费用分析和工程主要材料的消耗量汇总。收集数据信息以单位工程为对象。

填报数据信息的工作,以造价咨询企业为主体。威海市

所有造价咨询企业须按规定格式填报工程造价数据信息,并确保表格所填数据正确、完整、逻辑关系无误,并指定专人定时向主管部门报送电子版数据信息。

据悉,数据信息还会实行共享管理。建设主管部门将根

据各造价咨询企业每季度报送的数据信息,挑选代表性工程在相关网站及刊物上登载,提供基础性数据,为投资决策提供服务,提高公共服务水平。

建立数据库、报送数据等相关内容自2015年1月1日起执行。

长征小学举行亲子运动会

本报12月15日讯(通讯员 邹玲霞) 11月29日上午,长征小学五年级举行家庭亲子运动会。

这次运动会以“运动,健康,幸福”为主题,旨在通过锻炼来增强学生体质,加深孩子与父母之间良好的亲子关系,并培养学生勇敢、坚强、自信、不怕困难的意志品质,拉动社区健身运动的全面发展。

学校设计了花样跳绳、跑步、趣味运动游戏三个大版块。活动中,孩子们你追我赶,努力拼搏,既锻炼了身体,又体会到了运动的乐趣。比赛的高潮是亲子运动,家长和孩子共同参与活动,亲情在此得以充分体现。“亲子跳绳”“钻圈接力”“抱子夹豆”等亲子游戏把家长又带到了童年时代,融融亲情溢满整个校园。

阿胶类制品分三种,你知道吗?

食药监管部门检查阿胶类保健食品

本报12月15日讯(记者 王帅) 15日起,威海市食品药品监督管理局对阿胶类保健食品开展专项检查,为期一个月。全市大型超市、药店等均是检查重点,部分种类将被送检测机构检测。

此次专项检查覆盖全省保健食品阿胶及其制品生产企业,生产企业、大型超市、药店、保健食品专卖店等是检查重点。对生产企业,执法人员将重点检查阿胶原料购进登记管理、索证索票、原料检验、产品投料生产过程、成品检验等情况;对经营单位,执法人员将重点检查索证索票、问题产品找回处理等情况。

15日上午,在统一路附近药店,市食药监局执法人员对阿胶及其制品进行检查。该药

店所售阿胶均为药品,执法人员对阿胶的生产厂家、成分、企业名称等进行了检查,让商家出示商品相关的证件,并检查其索证索票情况。在新威路某大型超市,执法人员对阿胶浆、阿胶糕、阿胶枣等阿胶类保健食品进行了检查,并对部分送去检测的进行抽样。

市面上主打补血止血、滋阴养颜功效的阿胶类制品种类繁多,不少市民挑花了眼。对此,威海市食品药品监督管理局工作人员介绍,阿胶类制品分为药品、保健食品、食品三类。标有“OTC”(非处方药)的为药品,带有治疗功能;标注“小蓝帽”为保健食品,主要发挥保健功能;无前面两个标志的则是普通食品类,不得宣称有治疗和保健功能。

该工作人员建议市民应



▲市食药监局执法人员对阿胶类食品进行检查。

记者 王帅 摄

根据个人需要,根据包装外的标志,合理选择阿胶类制品。

遇到阿胶类制品相关问题,市民可拨打12331举报咨询。

新都小学开展主题升旗仪式

本报12月15日讯(通讯员 夏清 栾丽娜) 12月15日,新都小学开展了“勿忘国耻,向榜样看齐”的主题升旗仪式,全体师生和部分家长参加了仪式。

升旗仪式上,学生代表激情昂扬地发表了纪念南京大屠杀遇难同胞的国旗下讲话;全体师生默哀一分钟以寄托对死难同胞的哀思;随后,学校表彰了在市科技节和学校吉祥物征集比赛中获奖的师生个人和团体,激发学生向身边榜样学习的热情。